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  Ve zcela zaplněném sále P-klubu Trojická proběhlo 4. června 2009 finále šestého ročníku
soutěže Notování pod Vyšehradem. Na rozdíl od základních a semifinálových kol, kdy diváci
hlasují na jednotlivé písničky, ve finále dávají své body přímo soutěžícím. Každý divák dává na
svém hlasovacím lístku po jednom bodu třem ze šesti finalistů. Součet diváckých hlasů
rozhoduje o pořadí v diváckém hlasování. Procentuálním přepočtem diváckého hlasování na
písničky v předchozích kolech je určována nejúspěšnější písnička ročníku a pořadatelská rada
soutěže určuje z finalistů svého vítěze. Jak toto vše dopadlo, prozradí následující přehled.

  

Písničkou roku se stal megahit Ný z repertoáru Osady Zlaté Oči (Čechy), jehož autorem je
Zbyněk Zeman z Prahy.

  

Divácké hlasování:
  5. až 6. místo - shodně se 17 body, skupina Jolly Band (Plzeň) a písničkář Michal Vaněk (N
ový Bor),
  3. až 4. místo - shodně se 30 body, skupiny Frýda & company (Plzeň) a Jarabáci (Praha),
  2. místo - se 34 body sdružení Krystyna & přátelé (Praha)
  1. místo - se 37 body duo písničkáře Honzy Donalda Jíchy a Jendy Kříženeckého (Všeradic
e a Praha) s hostující houslistkou 
Klárou Jíchovou
.

  

Pořadatelská rada Notování pod Vyšehradem se v určení vítěze ztotožnila s názorem publika a
formace Jana Jíchy - Donalda se tak stala jedinou vítězkou šestého ročníku soutěže.

  

Fotoreportáž z finále Notování najdete na FOLKtimu ve druhé polovině června. Na našem
serveru je opět přístupný, v rubrice Notování, i archiv článků, které u nás o soutěži od roku 2005
vyšly.

  

Finálovému večeru Notování, resp. celé soutěži, budou v dohledné době věnovány i pořady na
Rádiu Proglas a internetovém Rádiu Folk. Termíny vysílání najdete na jejich webových
stránkách http://www.proglas.cz/  a http://www.radiofolk.cz/ , odkud si můžete obě stanice i
zapnout. A sedmý ročník soutěže Notování (již ne pod Vyšehradem!) začíná ve čtvrtek 10. září
2009 v klubu Kocour v Praze 9, ve vysočanském KD Gong.
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